



扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

2024年10月11日 星期五 本版编辑 郭知欧

东体竞彩视角

土耳其期盼酣畅淋漓的胜利

今天我们选择3场欧国联比赛进行推荐。

周五002 10月12日 02:45
欧国联 捷克 VS 阿尔巴尼亚
推荐:胜

同为1胜1负的两队在第三轮相遇,取胜的一方将在小组中占有比较有利的位置。

欧洲杯上捷克表现欠佳,两个1比2输给了葡萄牙和土耳其,1比1战平格鲁吉亚,最终小组垫底惨遭淘汰。三个月过后,出战欧国联的他们又和格鲁吉亚分在了同一小组,结果首轮就客场1比4惨败。好在回到主场后他们3比2力挫乌克兰,挽回了不少颜面和信心。这支捷克队在三条线都有不错的球员,但在进攻转化方面能力偏弱。

阿尔巴尼亚在欧洲杯上分在了死亡之组,结果两次一球劣势输给了意大利和西班牙,2比2战平克罗地亚,虽然没有避免被淘汰的命运,但整体

表现还是让人眼前一亮的。在欧国联,他们客场击败乌克兰,主场输给格鲁吉亚也都是一球差距分出胜负。客观来说,这支球队在硬实力上还是稍逊一筹的。

此役市场给出捷克0.75让步,参考主胜数据在1.65左右。捷克在身体对抗方面不吃亏且个人能力还小有优势的情况下,更有希望在主场取得胜利。

周五003 10月12日 02:45
欧国联 土耳其 VS 黑山
推荐:让球胜

两轮过后,该小组的榜首球队土耳其主场对阵垫底的黑山,土耳其能否在主场为球迷献上一场酣畅淋漓的胜利?

欧洲杯上土耳其表现不俗,小组赛输给了葡萄牙,但连续击败格鲁吉亚和捷克获得小组第二。淘汰赛首轮面对爆冷取得小组第一的奥地利,土耳其是2比1取胜。1/4决赛面对荷兰他们也踢得不错,最终被对手逆转

惜败。欧国联前两轮,土耳其客场与小组最强对手威尔士打平,随后主场3比1轻取冰岛。以这样的态势发展下去,土耳其理应是本小组升级的“第一种子”。

黑山足球近年来不温不火,整体处于欧洲三流水平。前两轮他们客场0比2负于冰岛,主场1比2不敌威尔士。近10个非友谊赛客场,他们除了欧国联爆冷击败罗马尼亚,其他比赛都没有什么亮点。不过值得一提的是,他们三年前在世预赛与土耳其两次交锋,客场战平,主场一球惜败。

此役市场给出土耳其1.25让步,参考主胜数据从1.40下调到1.30左右,胜负悬念不算太大。在此基础上,不妨支持土耳其取得大胜。

周五005 10月12日 02:45
欧国联 波黑 VS 德国
推荐:受让球平/负

这个小组强弱比较分明,德国和荷兰互为对手,如果说匈牙利还能充当一下搅局者,那么波黑恐怕只能是

“陪太子读书”了。

波黑在欧洲杯预选赛上和葡萄牙、斯洛伐克、冰岛、卢森堡以及列支敦士登同组,结果只两次击败了列支敦士登,主场赢下冰岛,取得3胜7负的成绩。因为欧国联成绩较好获得了附加赛资格,但被乌克兰淘汰。此番再战欧国联,他们前两轮都是在客场作战,结果2比5输给荷兰,0比0战平匈牙利。

德国欧洲杯上惜败于西班牙的比赛直到最近都依然还有热度,虽然不算是最巅峰期,但德国足球近年来也有维尔茨这样的超新星涌现,球队整体依然是世界一流,主场5比0横扫匈牙利的欧国联开局是让球队士气大振,随后客场2比2战平荷兰也是完全可以接受的结果。

此役市场给出德国1.75让步,参考客胜数据即将跌破1.20。双方实力差距无需赘述,德国人只要能把握好机会,有望客场取得酣畅淋漓的大胜。
·李木子·

大乐透 第24117期

开奖结果:02 10 22 26 28+02 04		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	9706493
追加	3	7765194
二等奖	177	61759
追加	47	49407
三等奖	228	10000
四等奖	913	3000
五等奖	24561	300
六等奖	23333	200
七等奖	46900	100
八等奖	908770	15
九等奖	8226907	5

奖池积累数为1025830819.20元

排列3 第24270期

开奖号码: 8 0 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8966	1040
组选3	0	346
组选6	26406	173

排列5 第24270期

开奖号码: 8 0 1 6 7		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	45	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

舞动中华美学 公益助力文化传承

在“十一”黄金周期间,一部舞剧电影《只此青绿》登陆全国各大院线,以其独特的艺术魅力和深邃的文化内涵,为观众带去了一场震撼心灵的视听盛宴。

影片《只此青绿》,改编自同名的现象级舞剧。通过问篆、唱丝、听雨、磨石、习笔、淬墨、青绿、入画等篇章,讲述了一位现代文物研究员“穿越”回北宋,以“展卷人”视角窥见少年画家希孟创作《千里江山图》的故事。在这部电影中,舞蹈动作在镜头的推拉摇移中被放大、细化,每一个手势、眼神、转身都仿佛在诉说着画中人物的故事。青绿山水在光影的渲染下更显磅礴大气,舞者们的舞姿则如同画笔下的墨色线条,时而婉约柔美,时而刚劲有力,与画境交相辉映,共同编织出一幅流动的国风画卷。

其实,早在2022年央视虎年春晚上,《只此青绿》便惊艳了世界。而这部舞剧的璀璨绽放,离不开背后强大的扶持力量——中央专项彩票公益



金。

作为国家艺术基金2022年度大型舞台剧和作品创作资助项目,舞剧《只此青绿》当年曾获得320万元彩票公益金的支持,用于作品创作、制作、排练、演出等。可以说,从剧本打磨到舞美布置,从动作编排到服装道具,每一个细节都凝聚了团队的辛勤努力与彩票公益金的贡献。

2009年至今,中央专项彩票公益金已为我国文化公益事业的发展注入了强劲动力。15年间,82亿元的专项资金如涓涓细流汇聚成海,惠及了全国各地的文化项目与活动。国家艺术基金是经国务院批准,于2013年12月成立,旨在繁荣艺术创作、打造和推广精品力作、培养艺术人才、推进国家艺术事业健康发展的公益性基金。国家

艺术基金的资金来源于中央专项彩票公益金,10年来,中央专项彩票公益金累计投入55.7亿元资助了7116个项目,涵盖歌剧、舞剧、话剧、戏曲等多个门类,如星星之火点燃了艺术事业发展的燎原之势。

在中央专项彩票公益金的支持下,歌剧《沂蒙山》、舞剧《永不消逝的电波》、话剧《平凡的世界》、豫剧《重渡沟》等一大批脍炙人口的作品应运而生。这些作品,不仅在国内产生了广泛的影响,更在国际舞台上展示了中国文化的魅力与实力。

从舞剧走向大银幕,《只此青绿》是中央专项彩票公益金支持艺术发展、推动文化传承的生动实践,为增强民族文化自信、促进文化交流互鉴贡献了重要力量。未来,在以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的持续助力下,将会有更多像《只此青绿》这样的优秀作品涌现,中华优秀传统文化的传承与发展将会迎来更加辉煌的明天。

顶呱刮 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

全民来健身

开展全民健身 助力健康中国